

Pressemitteilung

UNTERNEHMENSNACHRICHTEN

12.09.2008 - Marke der Eronite® Media LTD eingetragen

Das Wachstum der Gesellschaft Eronite[®] Media LTD mit Sitz in der Gemeinde Oberkrämer schlägt sich auch nun im Schutz des Firmennamens wider. Beim Deutschen Patent- und Markenamt wurde "Eronite" als Wort-/Bildmarke angemeldet, um sich vollends die Rechte an diesem Namen zu sichern.

Der Name "Eronite" wurde somit mit Urkunde der Bundesrepublik Deutschland am 12.09.2008 mit Ablauf der Widerspruchsfrist als Wort-Bildmarke beim Deutschen Patent- und Markenamt in München unter der dortigen Registernummer 30 2008 022 515 eingetragen und genießt damit gewerbliche Schutzrechte. Markeninhaber ist die Firma Eronite[®] Media LTD.

«Eine Marke gewährt ihrem Inhaber ein ausschließliches Recht. So kann er Dritte von der Benutzung der Marke ausschließen und die Vermarkung kontrollieren. », sagte der Markenanwalt der Eronite® Media LTD.

Die Geschäftsleitung betonte, daß die Gesellschaft nun ihre Aktivitäten verstärken werde und so neuen Lizenznehmern gegenüber aufgeschlossen sei.

Eronite® Media LTD

Die Gesellschaft realisiert, produziert und vertreibt Content für den Erotikmarkt im Fetischbereich, speziell SM/BDSM.

Weitere Informationen auf der Website der Eronite® Media LTD unter www.eronite.com

Bei Veröffentlichung dieser Pressemitteilung bitten wir um Zusendung eines Belegexemplars.

Weitere Presseinformationen sind erhältlich bei:

Eronite® Media LTD - Pressestelle -Zum Schäfergarten 21 16727 Vehlefanz

Tel: +49-(0)3304 208869-0 Fax: +49-(0)3304 208869-3 Email: presse@eronite.com Web: www.presse.eronite.com

oder

Presse-Centrum Berlin Ansprechpartner: Peter Bur Email: eronite@presse-centrum.de Web: www.presse-centrum.de

Eronite[®] Media LTD Medien - Web - Marketing

Director Evelyn Walinowski

Mitalied der



69 Great Hampton Street UK-Birmingham B18 6 EW

Companies House Cardiff No. 5992350

Niederlassung

Zum Schäfergarten 21 D-16727 Vehlefanz

Amtsgericht Neuruppin

Email info@eronite.com

053/146/00616

Umsatzsteuer-ID DE255338265

Telefon

+49.(0)3304.208869-0

Telefax +49.(0)3304.208869-3

Bürozeiten Montag bis Freitag 11⁰⁰ – 20⁰⁰ Uhr Bankverbindung Konto 175 82 18 00 BLZ 100 400 00

Commerzbank Berlin IBAN DE1210040000017582180 BIC COBADEFFXXX

Internet www.eronite.com